



老人排队查体。



“第一书记”朱可亮为老人盛水饺。

爱老助老送温暖 临淄区敬仲镇西姬王村—— 300余老人免费查体 吃上爱心水饺

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 李文涛

晨报讯 “镇上为我们60岁以上的老年人免费体检，给我们省了几百元钱的体检费用，真是好政策！”6月13日、14

日，临淄区敬仲镇为西姬王村300余名60岁以上的老人免费查体。

13日早上5点，老人陆陆续续走进西姬王村党群服务中心院子进行免费查体。来自镇卫

生院的30余位医务人员以及“第一村医”准备就绪，为老人进行内科、外科、血常规、血压等项目的检查。

“热气腾腾的饺子出锅了，体检完的大叔大婶过来吃饺子

吧！”由于需要空腹查体，老人没吃早饭就出门了，西姬王村“第一书记”朱可亮、村支部书记李文涛带领村“两委”成员们凌晨3点就调馅、和面，为查体的老人们包水饺。

活动现场，老人在查体的同时，医务人员还向村民们宣传了糖尿病、高血压、高血脂等老年人常见病的危害及防治措施。查体结束后，老人聚在一起吃上了热乎乎的爱心水饺。

临淄农行开展防范打击非法集资宣传 守住钱袋子 护好幸福家

记者 李鸿斐
通讯员 王继涛 报道

晨报讯 6月15日，农业银行临淄支行开展“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范打击非法集资宣传活动，在临淄区人民广场东侧营业室门前设立咨询点、宣传展板，向过往群众分发宣传单、解读政策、开展

咨询服务，与人民银行金融消费者权益保护宣传、“金融知识万里行”等活动密切结合，受到了广大群众的好评。

扩大群众知晓面，临淄农行在所辖15个网点门前LED屏滚动播放宣传标语，向走进农行营业厅的客户发放宣传折页，解答客户疑问。支行成立

个贷中心小分队到凤凰镇西郝村，借助农户建档向村民宣传远离非法集资、保护资金安全防范知识，推动了乡村示范村建设。此外，为提升宣传的深度，该行还采取喜闻乐见的沙画视频，发送微信朋友圈，提高宣传效果和覆盖面。



幼儿园有了塑胶场地

近日，齐陵中心幼儿园、高家幼儿园新铺设的塑胶活动场地投入使用。色彩鲜艳、图案可爱的塑胶活动场地既满足了幼儿积极参与活动的兴趣，又减少幼儿活动时造成的伤害，同时提升了幼儿园配套设施。下一步，齐陵中心幼儿园将利用农村自然资源和社区资源，开发序列化课程，促进幼儿园游戏示范工作的创建。

记者 李鸿斐 通讯员 周文江 摄影报道

国网淄博供电公司临淄供电中心 “五进”宣传确保迎峰度夏安全用电

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 赵洪臣

晨报讯 今年6月份是全国第19个“安全生产月”。6月13日，国网淄博供电公司临淄供电中心组织开展用电安全宣传“五进（进社区、进企业、进学校、进农村、进家庭）”活动。电力员工进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭，在城区和乡村掀起安全用电知识和电力设施保护条例的宣传热潮，进一步营造安全稳定的社会氛围。



电力员工通过展板讲解安全用电知识。

“家用电器越来越多，安全用电不可小觑，家长提高意识，从小就要对孩子灌输安全用电知识，远离不良习惯……”超市门前，电力员工拉起“防触电安全知识宣传活动”横幅，设立咨询台和展板，向过往市民宣传安全用电常识和电力设施保护条例。详细的讲解吸引了越来越多市民加入到这堂安全课中，大家纷纷来到咨询台前，领取触电防范和现场急救、居民安全用电事故案例警示等宣传册、彩页。

活动现场，宣传人员向大家发放“善小”护线你我他，提供线索有奖励”宣传页，并结合身边案例，向大家讲解电力设

施破坏对生活、对城市的影响，引起了大家的共鸣。“现在天气这么热，每一分钟都离不开电，我感觉这个宣传非常必要，希望大家人人做保护电力设施的安全员、监督员，保障电力安全可靠供应到千家万户。”市民曹女士说。

早上8点，在各个镇街道农村、社区公共场所，电力员工携带桌椅、宣传册赶赴现场，搭起临时咨询台，向过往群众宣传安全用电知识，答复群众用电咨询。电力员工还深入部分重要企业客户，上门宣传安全用

电知识，协助客户检查用电设备，指导客户夏季及时关注设备运行状况，做好设备巡视巡查，排除隐患苗头，确保迎峰度夏期间安全可靠用电。

此次“五进”活动，该中心参与人员116人，累计发放安全用电宣传册1200多份，营造了安全用电和保护电力设施的良好氛围。活动中，电力员工向广大市民推广“网上国网”APP，指导客户关注到位、安装到位，共享网上交费、查询、办理用电业务等各项便利，受到市民一致称赞。

临淄医保分局便民服务提质增效 优化新增定点医药机构申请流程

记者 李鸿斐
通讯员 徐峰 报道

晨报讯 为深入推进“放管服”改革，临淄医保分局不断完善机制体制，创新服务方式，以加强便民建设为抓手，优化新增定点医药机构申请流程，赢得广泛好评。

为便于医药机构随时申请医保定点资格，临淄医保分局将新增定点医药机构由每季度受理一次调整为随时受理，让达到申请条件的医药机构能够尽早提交材料现场审查，有效缩短了医药机构的等待期。

在现场审查过程中，临淄医保分局剔除不能体现医药机

构业务水平的“送分项”，并将相应的分数充实到能够具体体现医药机构管理服务水平的的项目中，让综合实力强的医药机构得高分，让综合实力不达标的医药机构不得分，真正做到择优纳入，以便为参保群众提供优质医保服务。

医药机构纳入医保定点后，为方便申请单位减少跑腿次数，分局为新增的定点医药机构提供免费的统一安装服务，为医药机构安装管理程序和pos机，同时对工作人员进行业务培训，确保工作人员掌握医保政策，准确提供医保服务。

■ 简讯

为严查各类交通违法行为，6月17日晚，临淄交警大队联合相关部门冒雨开展集中整治行动。由于夜间降雨，部分驾驶员出现随意停放车辆、闯

禁区、超载等情况。民警在车流较大的临淄大道等路口路段开展交通秩序整治行动，严查各类交通违法行为。

徐嘉仪